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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů

Vážený pan

odbor kultury a cestovního ruchu Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle zákona č.
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel
dne 7.1.2025 Vaši žádost o poskytnutí informace (dále jen „Žádost“), ve které žádáte:

1. veškeré vstupní informace a dokumenty, na základě společnost došla k tomu, že ve
vzdálenosti 240 m od zdroje hluku, který má 95 dB bude pouze 64 dB. Tedy například technické listy
ozvučení, prohlášení o shodě, znalecký posudek, atd.

2. měření, nebo jakýkoliv způsob (včetně podkladů) na základě kterého došla společnost
že ve vzdálenosti 240 m od zdroje hluku, který má 95 dB bude pouze 64 dB.

3. informaci, z jakého důvodu MHMP objednal měření, který je prokazatelně (zprávou zdravotního ústavu)
deformováno v neprospěch občanů a ve prospěch pořadatele těchto bezohledných produkcí?

4. Zda byl MHMP společností nformován o tom, že měření není certifikované a zkresluje
výsledky ve prospěch pořadatele, když navíc mikrofony nejsou dostatečně kvalitní pro takto zásadní
měření.

Vzhledem ke skutečnosti, že povinný subjekt nemohl vyhovět Žádosti pod bodem 1) a 2), vydal dne 9.1.2025
pod č. j. MHMP 23679/2025 Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.

Ke zbývající části žádosti o informace uvádíme toto:

K bodu 3) povinný subjekt neobjednal žádná měření, která by měla vyznít v neprospěch občanů a naopak
ve prospěch pořadatelů dotčených produkcí.
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K bodu 4) Povinný subjekt nebyl informován o tom, že měření není certifikované a zkresluje výsledky ve 
prospěch pořadatele. Naměřené hodnoty byly naměřené subjektem, který je akreditovanou firmou ve svém 
oboru, což na svém veřejném profilu dokládá řadou osvědčení o akreditaci a certifikáty v řadě oborů.  
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